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Budova svou monumentálností a hlavně výškou téměř 800 metrů umožňuje vytvářet velké množství elektřiny, a to tak, že využívá komínového efektu. Vzduch, který se pod kolektorem 
ohřívá, stoupá vzhůru a roztáčí v patě komína turbínu. Vzniklá energie obhospodaří celou budovu a investice do výstavby by měla mít vysokou návratnost. Projekt by mohl fungovat jako 
testovací pro další budovy podobného charakteru, které díky principu SUT (solar updraft tower) nabízí spásné řešení pro vysychající planetu.

Stavbu jsem situoval do Etiopie, kvůli jinak těžko využitelné, pouštní krajině (ideální pro účely tohoto druhu elektrárny) a hladomoru kterým země trpí. Velké množství pater se stalo vertikální 
farmou.  Budova tak poskytne “úrodnou půdu”, která zůstává rezistentní vůči devastujícím náletům kobylek. Navíc díky noční kondenzaci vody na spodní straně kolektoru, vzniká pod celou 
jeho plochou vhodné klima pro pěstování tropických plodin. Vertikální farma by přinesla množství pracovních míst, které by zaručovaly vhodné pracovní podmínky.
 

Část výpěstků exportují drony, které by mohly zásobovat i válečné oblasti a při kobylkové invazi chránit okolní úrodu. Do tří nejbližších měst zajišťuje transport potravin i zaměstnanců 
monorail. Expresní vlak do podzemí nabízí zážitek pro turisty a příznivce techniky. Tržiště s lokálními produkty, průhled turbínou, kavárny a výhled z nejvyšších pater by mohl oživit turismus a 
povzbudit místní rozvoj. 
 

Celá konstrukce je tvořena z mnoha stejných a prefabrikovaných dílců, které se na místě smontují. Již stavební proces tedy zaručuje množství pracovních míst a Etiopii zářnou budoucnost.
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Tuhé jádro uprostřed komína svařované z vylehčených “I” profilů. Primárně slouží jako járdo komunikační (s výtahy 
přes celou výšku stavby) a pomocí lávek (s aerodynamickým tvarem)  je napojeno na zbytek budovy 

Příhradovina z montovaných dílců totožných primární nosné konstrukci, zakončená plechem pro snadější průchod 
prstence profilem. Slouží jako spojovací článek mezi konstrukcí komína a nohou stavby.

Svařovaná obruč nesouví zavěšenou konstrukci komína a lávky (s aerodynamickým tvarem).

Vnitřní opláštění komína je tvořeno průsvitným laminátem a umožnuje tak větší přístup světla do prostoru mezi 
komínem a jednotlivými sekcemi. Laminátové desky jsou kotvené pomocí roznáčecích terčíků.

Zavešená kontrukce ze styčných bodu obručí nese vnitřní opláštění komína. Jedná se o soustavu vzpínadel a táhel 
upnutých k vynášejícím profilům které na sebe navzájem navazují. Dílce respektují formát hlavní nosné konstrukce.

Zadní jádra každé sekce jsou svařencem z vylehčených “I” profilů tvořící tuhý rám. Uvnitř jsou umístěné výtahy 
lokální, expresní, nákladní a zázemí pro návštevníky stavby. Jednotlivé dílce jsou zavěšený na nosné kostrukci.

Příhradová konstrukce stropu na bázi polovičního oktahedronu.

Rzovržení objektu na čterce a trojuhelníky dává možnost snadné adaptaci provozů a využití budovy.

Příhradová konstrukce stropu na bázi tetrahedronu.

Příhradová konstrukce ze stejných dílců trubek (ø 750mm) ve čtvercích 9000x15000 křížem zavětrovaných. 

Druhá vsrtva fasády překrývá velké plochy proto je zvolený obdobný typ jako u park la villette. 
Pomocí sestavy táhel, styčných trubek a spider fasády jsou neseny velkoformátové akrylové okenní panely.

Konstrukce jader je zakapotována přinýtovanými plechy, tl 5mm.

První stínící a nárazovou vrstvou fasády je tkzv. mashrabiya z děrovaného plechu zavěšená ve vnitřním lící kce.

Stropy jsou z prefabrokovaným montovaných prvků, spojovaných do styčných bodů pomocí systému MERO. 
Dodávají stavbě prostorovou tuhost a v interiéru možnost pro přiznání konstrukce a vedení TZB.

Celý dům stojí na 3x6 stejných nohách podobajících se konstrukci Jacup Rig offshore staveb.
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D - Spoj rámové kostrukce jader. 
Vylehčené svařence profilu “I” 400, rozpůlený profil “I” 200  na dva pásy “T” s otvory, poté znovu svařený (o délce 4000-
1700 MM). Tvoří prostorově tuhý rám který je zavěšen u každého funkčního celku a slouží jako technické jádro objektu. 
Stejný princi je použitý u konstrukce tuhého jádra uprostřed komína. Na konstrukci je přinýtovaný mm plech pro ztužení a 
zakrytí konstukce.

C - Kotvení příhradového stropu k primární konstrukci. 
Na horizontálních trubkách (ø 750mm) primární kostrukce je namontovaný odlitek objímky s navařenou redukcí se závi-
tovými tyčemi pro namontování krajního styčnníku příhradoviny. Šestihranou maticí M30 se krajní styčník stropu kotví na 
závitové tyče. Stropy systému MERO je možné montovat na zemi (tím snížit náročnost a problematiku práce ve výškách) a 
pomocí kladky umístit do pozice jednotlivých pater.

B - Charakteristický spoj primární nosné monotvané konstrukce. 
Odlitek z litiny (vyvrtány díry a opatřeny závitem) do kterého jsou kotveny trubky (ø 750mm) primární nosné kostrukce. 
Spoje se opakují v rohových místech primární nosné konstrukce. Trubky jsou zakončeny ocelovým nálitkem a skrze něj mon-
továny šrouby a šestihranou maticí M30 (tl. plechu 20mm).

A - Charakteristický spoj primární nosné monotvané konstrukce. 
Odlitek z litiny (vyvrtány díry a opatřeny závitem) do kterého jsou kotveny trubky (ø 750mm) primární nosné kostrukce.  
Trubky jsou zakončeny ocelovým nálitkem a skrze něj montovány šrouby a šestihranou maticí M30 (tl. plechu 20mm).
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